

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: послуги з виготовлення caption video на основі контенту ДП «МПУ» (за кодом ДК 021:2015: 92220000-9: Телевізійні послуги)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДІМ» та «FREEDOM».

На сьогоднішній день caption video є одним з найбільш ефективних засобів охоплення максимальної аудиторії у соціальних мережах. Особливо зростає ефективність залучення користувачів смартфонів. Цей формат поширення контенту передбачає собою коротке відео з субтитрами, яке зручно дивитись без звуку, воно може передати глядачеві максимум інформації за короткий час, одну або декілька хвилин. Це відео, у якому глядачам розповідається історія завдяки титрам (тексту, який описує відео). Основа такого відео — перебивки та інколи синхрони (коментарі) й «лайфи» (уривки життя, які є цікавими аудиторії).

Такий формат відео дає можливість сприймати аудиторією контент ДП «МПУ» у зручний час з будь-якого пристрою, підключеного до Інтернету.

У штатному розписі редакції цифрового контенту та соцмереж нема фахівців з відповідними навичками, досвідом та вмінням монтувати подібний формат відео; нема відповідного ліцензійного програмного та технічного забезпечення, що дасть змогу оперативно та якісно виготовляти дані контентні одиниці.

Зважаючи на вищесказане, були оголошені відкриті торги з особливостями на закупівлю **послуги з виготовлення caption video на основі контенту ДП «МПУ» (за кодом ДК 021:2015: 92220000-9: Телевізійні послуги)**.

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-09-004448-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275

**Уповноважена особа**



**Ворон В.**